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HU EN
HASZNALATI UTMUTATO INSTRUCTIONS
Alkalmazhaté: Applicable:

gazipari elzaré szerelvényként

Miiszaki paraméterek:

Megengedett Gzemi nyomas (bar):
5 (MOP 5)

Uzemi h6mérséklet:
min.: -20°C, max.: 60°C

Alkalmazhaté koézeg:
Gazok (PB, etan, butan, metan, féldgaz)

Beépiilé anyagok:
« Haz (1), zaré csatlakozé (2), golyé (4) golydszar
(5): Nikkelezett sargaréz (CW617/CW614)

» Téomitd gydirdk (3): PTFE

* O-gylrdk (6): NBR

+ Fogantyu (7): Festett aluminium
« Csavar (8): Nikkelezett acél

as a gas shut-off valve

Technical parameters:

Maximum Allowable Operating Pressure (bar):
5 (MOP 5)

Operating temperature:
min.: -20°C, max.: 60°C

Applicable medium:
Gases
(LPG, ethane, butane, methane, natural gas)

Materials of construction:

+ Body (1), shut-off connection (2), ball (4), stem
(5): Nickel-plated brass (CW617/CW614)

+ Sealing rings (3): PTFE

* O-rings (6): NBR

« Handle (7): Painted aluminum
+ Screw (8): Nickel-plated steel

DE ESP
BEDIENUNGSANLEITUNG INSTRUCCIONES DE USO
Anwendbar: Aplicable:

als Gas-Absperrventil

Technische Parameter:

Maximal zuldssiger Betriebsdruck (bar):
5 (MOP 5)

Betriebstemperatur:
min.: -20°C, max.: 60°C

Zulassiges Medium:
Gase
(Flissiggas, Ethan, Butan, Methan, Erdgas)

Werkstoffe:

« Gehause (1), Absperrverbindung (2), Kugel (4),
Schaft (5): Vernickelter Messing (CW617/CW614)

+ Dichtungsringe (3): PTFE

» O-Ringe (6): NBR

« Griff (7): Lackiertes Aluminium
« Schraube (8): Vernickelter Stahl

como valvula de cierre para gas

Parametros técnicos:

Presién maxima de funcionamiento permitida (bar):
5 (MOP 5)

Temperatura de funcionamiento:
min.: -20°C, max.: 60°C

Medio aplicable:
Gases
(GLP, etano, butano, metano, gas natural)

Materiales de construccion:

+ Cuerpo (1), conexién de cierre (2), bola (4), vas-
tago (5): Laton niquelado (CW617/CW614)

* Anillos de sellado (3): PTFE

* Juntas téricas (6): NBR

* Manija (7): Aluminio pintado
+ Tornillo (8): Acero niquelado
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RU LT
WHCTPYKUWA NO SKCNIYATAULWW = NAUDOJIMO INSTRUKCIJA
NpumeHeHue: Pritaikymas:

B KayecTBe rasoBoro 3arnopHoro KianaHa

TexHunueckue napameTpbl:

MakcumanbHo Aonyctnmoe pa6oqee AaBneHune
(6ap): 5 (MOP 5)

Pabouas Temnepatypa
MMUH.: -20°C, makc.: 60°C

MpuMeHsieMasi cpega:
Fa3bl (OKMKEHHBIN ras, 3TaH, 6yTaH, MeTaH,
NPUPOAHBIN ras)

MaTeleal'lbl KOHCTPYKUWNK:

» Kopnyc (1), 3anopHoe coeagnHeHwue (2), wap (4),
wToK (5): JTaTyHb € HMKeNeBbIM NOKPbLITUEM
(CW617/CW614)

* YNNoTHUTeNbHble KonbLa (3): PTFE

+ O-06pasHble konbLua (6): NBR

+ PykosiTka (7): OKpaLLeHHbI antoMUHWIA

* BuHT (8): CTanb C HMKeneBbIM NOKPbITMEM

kaip dujy uzdarymo voZtuvas

Miiszaki paraméterek:

DidZiausias leistinas darbinis slégis (bar):
5 (MOP 5)

Darbiné temperatara:
min.: -20°C, max.: 60°C

Taikoma terpé :
Dujos (LPG, etanas, butanas, metanas, gamtinés
dujos)

Gamybos medziagos:

« Korpusas (1), uzdarymo jungtis (2), kamuolys
(4), kotelis (5): Nikeliuotas Zalvaris (CW617/
CW614)

« Sandarinimo Ziedai (3): PTFE

« O-Ziedai (6): NBR

* Rankena (7): Dazytas aliuminis
« Varztas (8): Nikeliuotas plienas

RO SRB
INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE YNYTCTBO 3A YNIOTPEBY
Aplicabil: MNpumena:

ca robinet de inchidere pentru gaz

Parametri tehnici:

Presiune maxima de functionare admisa (bar):
5 (MOP 5)

Temperatura de functionare:
min.: -20°C, max.: 60°C

Mediu aplicabil:
Gaze (GPL, etan, butan, metan, gaz natural)

Materiale de constructie:

« Corp (1), conexiune de inchidere (2), bila (4), tija
(5): Alama nichelata (CW617/CW614)

* Inele de etansare (3): PTFE
* O-ringuri (6): NBR

* Maner (7): Aluminiu vopsit
« Surub (8): Otel nichelat

Kao racHu 3anopHuY BeHTUN

TeXHUYKW napameTpum:

MakcrmManHo A03BO/beHN pajHu nNpuTmncak (bar):
5(MOP5)

PagHa Temnepartypa:
min.: -20°C, max.: 60°C

MpumernBM Mean;:
FacoBm (TeuHn HapTHU rac, eTaH, 6yTaH, MeTaH,
npupoaHM rac)

MaTtepujanm KoHCTpyKLUMje

« KyhuwTe (1), 3anopHa cnojHumua (2), kyrna
(4), BpaTtuna (5): Huknupanu mecmHr (CW617/
CW614)

* 3anTuBHW npcteHosu (3): PTFE

* O-npcteHoBu (6): NBR

* Pykoxsar (7): OcnmkaHu anyMmHnjym
* Bujak (8): HnknmpaHu yenmk
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Beépitési méretek: (Bels6-Belsé menetes / BB)
EN Installation dimensions: (Internal-Internal threaded / FF)

DE EinbaumaRe (Innen-Innen Gewinde / IG-1G)

ESP Dimensiones de instalacion: (Rosca interna-interna / H-H)

RU MoHTaxHble pa3mepbl (BHYTpeHHsS-BHYTPeHHs:S pe3bba / BB)

LT Montavimo matmenys: (Vidinis-vidinis sriegis / VV)

RO Dimensiuni de instalare: (Filet intern-intern / FI-FI)

SRBInmeH3uje 3a yrpagmy: (YHyTpaLutba-yHyTpaLltba HaBoj / ®P)

Névleges méret
Nominal size/ NennmaR/
Tamafio nominal/HomuHanbHBbI
pa3mep/ Nominalus dydis/Di-
mensiune nominald/ HomnHanHa

Jellemz6 méretek
Dimensions/ Abmessungen/Dimensiones/
Pasmepbl/Matmenys/Dimensiuni/iumeH3nje

Menet tipusa
Types/Typen/Tunbl/

Tipai/Tipuri/Tipovi SeARRe
d3

MSZEN | MSZEN

150 228-1 | ISO 228-1
BB 15 Rp 172 - 5841 39,543 15,5 - 25

FF/IG-1G/H-H/BB/WV/
L0 20 Rp 3/4 - 6741 44,143 17 - 31
25 Rp 1 - 80,8+1,5 | 54,8:3 20 225 37,7

oA
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Beépitési méretek: (Kiils6-Belsé menetes / KB)
EN Installation dimensions: (External-Internal threaded / FM)

DE EinbaumaRe (AuBen-Innen Gewinde/IG-AG)

ESP Dimensiones de instalacion: (Rosca externa-interna/ MH)

RU MoHTaxHble pa3mepbl: (HapyxHas-BHYTpeHHss pe3bba / HB)

LT Montavimo matmenys: (I3orinis-vidinis sriegis / VI)

RO Dimensiuni de instalare: (Filet extern-intern / FI-FE)

SRBInmeH3uje 3a yrpagmy: (Cnosballtba-yHyTpalltba Hasoj / M)

1 Bt

d2
dl

Névleges méret
Nominal size/ NennmaR/
Tamafio nominal/HomuHanbHBbI
pa3mep/ Nominalus dydis/Di-
mensiune nominald/ HomnHanHa

Jellemz6 méretek
Dimensions/ Abmessungen/Dimensiones/
Pa3mepbl/Matmenys/Dimensiuni/umeHsuje

Menet tipusa

Types/Typen/Tunbl/

Tipai/Tipuri/Tipovi SeARRe
d2 d3
MSZEN | MSZEN
150 228-1 | ISO 228-1
KB 15 Rp 172 R1/2 61,2+1 39,543 15,5 14,5 25
FM/IG-AG/MH/HB/VI/
FI-FE/ @M 20 Rp 3/4 R3/4 7041 44,143 17 16 31
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